
EREĞLİ İLÇE MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ TARAFINDAN DÜZENLENEN İLKOKUL, ORTAOKUL VE LİSE ÖĞRENCİLERİNE YÖNELİK “CUMHURİYET” KONULU RESİM, ŞİİR VE KOMPOZİSYON YARIŞMASI ŞARTNAMESİ
KONU: Atatürk
TÜRÜ: Resim, Şiir ve Kompozisyon
AMAÇ: Atatürk’ ün ülkemizin düşman işgalinden kurtulmasında, devletimizin kuruluşunda ve modernleşmesinde gösterdiği üstün gayretlerin daha iyi anlaşılmasını sağlamak.
KAPSAM: Ereğli İlçe Milli Eğitim Müdürlüğüne bağlı tüm remi/özel ilkokul, ortaokul ve liselerde öğrenim gören öğrenciler
KATEGORİLER:
İlkokul öğrencileri için resim, ortaokul öğrencileri için şiir, lise öğrencileri için kompozisyon
ÖDÜLLER:
Her üç kategorinin birincilerine 125’er TL, ikincilerine 100’er TL, üçüncülerine de 75’şer TL değerinde kitap ve kırtasiye çeki verilecektir.
KATILIM KOŞULLARI:
· Yarışmaya İlkokul öğrencileri resim kategorisinde, ortaokul öğrencileri şiir kategorisinde, lise öğrencileri de kompozisyon kategorisinde katılabilecektir.
· Yarışmaya katılan eserlerde suç oluşturabilecek ve T.C. Anayasasına aykırı ifade ve görsellerin yer almamasına dikkat edilecektir.
· Yarışmaya katılan eserler, öğrencilerin kendileri tarafından yapılmış “özgün” eserler olmalı, herhangi bir yerden alıntı yapılmamış olması gerekmektedir. 
· Eserlerin, Türkçe dilbilgisi kurallarına ve Türk Dil Kurumu İmla Kılavuzuna uygun olmasına dikkat edilecektir.
· Eserler dereceye girsin ya da girmesin iade edilmeyecektir. Eserlerin yayın hakkı Ereğli İlçe Milli Eğitim Müdürlüğüne aittir. Eserlerin yayınlanması halinde telif ücreti ödenmeyecektir.
· Şiir ve kompozisyon kategorisinde eserler A4 kâğıdına 12 punto büyüklükte, Times New Roman yazı stili ile bilgisayarda veya okunaklı bir şekilde elle (en fazla üç sayfa olacak şekilde) yazılacaktır. Kâğıtların yalnızca bir yüzü kullanılacak olup el yazısı ile yazılması halinde mavi mürekkepli kalem kullanılacaktır.
· Şiir ve kompozisyon kategorisinde kâğıdın-birden fazla kâğıt kullanılması halinde en sondaki kâğıdın-arka yüzüne zarf içerisinde öğrencinin adı soyadı, okulu, sınıfı, numarası yazılacaktır. Bilgi eksiği olan eserler değerlendirmeye alınmayacaktır.
· Resimlerin ön yüzüne kesinlikle hiçbir bilgi yazılmayacaktır. Resimlerin arka yüzüne öğrencinin adı-soyadı, doğum tarihi, okulu, sınıfı-numarası yazılacaktır.
· Resimler paspartulu olacaktır. 
· Kullanılacak resim kâğıdının boyutu 25-35 cm olmalıdır.
· Resimlerin boyama tekniği serbesttir, her türlü boya malzemesi kullanılabilecektir ancak fotokopi ve yapıştırma mozaik yöntemiyle hazırlanan resimler ile bilgisayar ortamında hazırlanan resimler kabul edilmeyecektir.
YARIŞMA TAKVİMİ:
· Yarışmanın İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından okullara duyurulması: 15 Ekim 2018
· [bookmark: _GoBack]Okullarda birinci olan eserlerin İlçe Milli Eğitim Müdürlüğüne gönderilmesi 2 Kasım 2018
